

Felügyelőbizottsági Jelentés

a BÁCSVÍZ Zrt. 2023. december 31-i Éves Beszámolójáról és a gazdálkodási tevékenységéről a Közgyűlés számára

A BÁCSVÍZ Zrt. Felügyelőbizottsága – jogszabályi kötelezettségének eleget téve – megvizsgálta a Társaság 2023. december 31. fordulónapra elkészített, 2024. április 02-án kelt Éves Beszámoló a Felügyelőbizottság hatáskörébe tartozó részeit, megállapította, hogy az a vonatkozó jogszabályok által előírt alaki és formai követelményeket kielégíti, az általános számviteli alapelveknek megfelelően került összeállításra. Az Mérleg és Eredménykimutatás, a Kiegészítő melléklet, valamint az Üzleti Jelentés elkészült, és e dokumentumok teljes részletességgel, valósan mutatják be a Társaság 2023. évi gazdálkodását.

A Felügyelőbizottság 2023. évben elvégzett ellenőrzési tevékenysége alapján az alábbi megállapításokat teszi:

- A Társaság likviditása a 2023-as beszámoló alapján megfelelő volt. A közszolgáltatási feladatok ellátásában finanszírozási problémák az adott évben nem jelentkeztek. Fizetési kötelezettségeiknek rendben és határidőben eleget tettek.
- A Felügyelőbizottság – az összevont Igazgatósági és Felügyelőbizottsági ülések, valamint a célzott vizsgálatok során – folyamatosan figyelemmel kísérte a Társaság működését, a gazdálkodási eredményeket, a beruházási terv teljesülését. Az ellenőrzések sikeres lefolytatásához szükséges dokumentumokat a Felügyelőbizottság megkapta.
- A Felügyelőbizottság tagjait az Igazgatóság és a Menedzsment rendszeresen és részletesen tájékoztatta a Társaság vagyoni helyzetéről, üzletpolitikájáról, az ügyvezetésről, a munkavállalókat érintő létszám és bér adatairól, valamint minden, a Társaság működésében történő fontosabb eseményről. Ezek a beszámolók részletesen ismertették a termelési adatokat, a Társaság árbevételének alakulását, a beruházások-felújítások aktualitásait, a kintlévőség alakulását, valamint tartalmazták a gazdálkodás értékelését.
- A Felügyelőbizottság megkapta és átvizsgálta a Független Könyvvizsgálói Jelentést, melynek megállapításai összhangban vannak a Felügyelőbizottság véleményével. A BÁCSVÍZ Zrt. 2023. évi Üzleti Jelentése összhangban van a 2023. évi Éves Beszámolóval. Rendkívüli gazdasági esemény a gazdasági év folyamán nem következett be.

Az Éves Beszámoló és a hozzá csatolt Független Könyvvizsgálói jelentés alapján a Felügyelőbizottság a BÁCSVÍZ Zrt. Közgyűlésének az Éves Beszámoló elfogadására és a 24.215 E Ft adózott eredmény fejlesztési célú eredménytartalékba helyezésére tesz javaslatot.

Kecskemét, 2024. április 8.



Sipos László
felügyelőbizottság elnöke



Temesvári Péter
felügyelőbizottság tagja